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Llenb: coBepLieHCTBOBaHUue
MaTeMaTU4YeCKNX YMEeHUMN.

TexHOJIOrMu:
o ucnosib3osaHume KT,

o npo6bnemMHoro
aAvnanora;

O OLUEeEHUBAHMWUA.




01l. BcBAaA3n C
Heypo>XaeM COCYJieK B

AHrnmn [lea Mopos
npucnan CaHrta Knaycy
6 ALWMNKOB C
cocynbkamu, no 150
LUITYK B ALLMKE.
CKONbKO cocyJsiek
npucnan ea Mopos3
AHIMIMUCKOMY KoJere?







o 2. B pyCCKOM fi3blKe
33 6ykBbl. U3 HUX 10
6ykB cny>xaTt ans
0603HauyeHusn
rNiaCcHbIX 3BYKOB, ONs
o0603HauyeHusn
CorflaCHbix — Ha 11
6ykB 60/siblLlUe.
CKOo/NbKO 6YKB He
0603Ha4aloT 3BYKOB?







o 3. K npazagHuKy caenanm
rMMpnsHAY M3 BO3A4YLWHbIX

LWapUKOB. KpaCHbIX
lwapukos 6b110 120,
3eJieHble COCTaBJ/IANN
NOJIOBMHY OT KpPaCHbIX, a
XKesiTble — NMNOJIOBUHY OT
3eJieHbiX. CKOJIbKO BCero
6b110 WWapUKOB B
npasgHUYHOU rmpnsaHpae?







o 4. HWHa BbipalinBaeT
KOMHaTHbIe paCTeHMUA.
~ Y Hee AoMa pacTtet 30
dMNaNoOK, KAKTyCcoOB — B

2 pa3a MeHblle, YeM
dMnanokK, a KyCTukKoB
repaHm — Ha 12
MEeHblUe, YeM KAaKTYCOB.
CKOJIbKO KOMHATHbIX
pacTeHMU BbipaliuBaer
HuHa?







o 5. B konnekuum Jiepbl
67 ayaunokaccer. 3

HUX CO CKa3dkamMmum 38
LWTYK, @ OCTaJibHbIe — C
necHAMU. Ha CKONbKO
6o0/1blLUE KaccCeT COo
CKa3KaMm, yeM C
necHsMun?







[lpoBepKa.

col. 150*6=900 (c.)

o2. 1)10+11=21(6.)
corsiacHblie.

2) 10+21=31(6.)
COrjiaCHbiIé U INiaCHble.
3) 33-31=2(6.)



03. 1) 120:2*1=60(1Lu.)
3eJieHble.

2) 60:2*%1=30(w.)
XenTtble.

3)
1204+60+30=210(w.)




4.1)30:2=15(uBsB.)
KaKTYCbl

2) 15-12=3(uB.)
repaHb.
3) 30+15+3=48(uB.)

5.1)67-38=29(k.)C
necHAMM.
2)67-29=38(k.)



Cnacubo 3a pabomy!

olNMpopomxaem




